
Ｎｏ 評　価　項　目 AB CD
1 本校の教育目標と将来ビジョンを理解し、教育活動にあたっている。 100% 0%
2 本校では、授業の内容等について意見交換を行う機会を設けている。 91% 9%
3 本校では、必要な教育課題での校内研修を実施し、教職員の教育力向上に努めている。 73% 27%
4 本校では、施設設備については、日常的に点検・補修を行い常に適正に管理している。 100% 0%
5 学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 100% 0%
6 学校では、生徒に関するプライバシーが守られている。 100% 0%
7 学校では、保護者会活動は活発である。 100% 0%
8 教職員はお互いに相互理解がなされ、信頼関係のもと学校運営に努めていると感じられますか。 100% 0%
9 本校は、わかりやすい授業を行っている。 100% 0%

10 本校は、H.Rの時間などで豊かな心を持ち、自分の生き方を考える機会がある。 100% 0%
11 本校は、生徒に社会生活におけるモラルやルールを守る態度を育てようとしている。 100% 0%
12 本校の先生は、色々な問題を見逃さずに対応している。 100% 0%
13 本校は、生徒の悩みや相談を聞いて丁寧に対応している。 100% 0%
14 本校の生活指導について、先生方の指導は適切である。 100% 0%
15 本校は、生徒に人権を尊重する意識を育てようとしている。 100% 0%
16 本校では、他の人に知られたくないプライバシー（個人情報）は守っている。 100% 0%
17 学校は、健康管理について適切な指導と情報の提供があり、生徒が健全な学校生活を送れるように努めている。 100% 0%
18 本校は、教育後援会（保護者会）活動が盛んで、保護者の学校教育への理解と協力が進んでいる。 100% 0%
19 本校では、保護者などへ授業や行事などが公開されている。 100% 0%
20 本校は、保護者に教育方針を分かりやすく伝えている。 100% 0%
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